

Председник Србије Александар Вучић срео се данас, током једнодневне званичне посете Италији са председником Серђом Матарелом и премијером Паолом Ђентилонијем.



Серђо Матарела је поручио да је Србија земља лидер по питању стабилности региона и да је зато њен улазак у ЕУ веома битан.

Они су разговарали о односима две земље, европском путу Србије и заједничким пројектима у борби против тероризма и сузбијања корупције.

Председник Матарела честитао је Вучићу ступање на нову дужност и истакао да његова посета Италији потврђује велико пријатељство две земље.

- Србија може да буде успешна земља на европском путу, али уме да чува и своје традиционалне односе - истакао је председник Вучић и захвалио на подршци Италије европском путу Србије.

- Италија жели да се Србија што пре придружи Европској унији и то је један од основних елемената наше спољне политике. Србија је земља лидер по питању стабилности региона и зато је ваш улазак у ЕУ веома битан - закључио је Матарела.

Вучић је, иначе, у председничкој палати, дочекан уз навише државничке почести, уз

војску и химну.

Након интонирања химне две земље, председник Србије и његов италијански колега, заједно са делегацијама, а у италијанској је био и шеф дипломатије Анджелино Алфано, разговарали су о билатералним односима две земље, ситуацији у региону, као и подршци коју Италија пружа Србији на европском путу.

Након радног састанка, председник Матарела, на чији позив у Италији борави Вучић, за свог госта приредио је ручак.

Раније данас српски председник разговарао је и са италијанским премијером Паолом Ђентилонијем.

- Нема потребе за потврдом чињенице да су наше две земље добри пријатељи, са сјајним економским и политичким односима - констатовао је Ђентилони и поручио да тај однос треба искористити и за побољшање стања у региону.

Председник Вучић нагласио је да је Италија један од најбољих трговинских партнера Србије и изразио наду да ће још више италијанских инвеститора доћи у Србију, као и да ће број италијанских туриста бити повећан.

Он је захвалио на пуној подршци Италије европском путу Србије, као и на ангажовању италијанске владе у организацији Самита земаља Западног Балкана у оквиру Берлинског процеса, који је одржан пре две седмице у Трсту.

Председник Вучић обавестио је премијера Ђентилонија о економским реформама које је српска Влада предузела у последње две године.

Они су разговарали и о наставку дијалога са Приштином, односима у региону и начину за убрзање процеса интеграција региона Западног Балкана у ЕУ, саопшћено је из

Вучићевог Кабинета.

У седишту италијанских премијера, у Палати "Квиринале", председник Вучић дочекан је уз највише државничке почести.

Након интонирања химне две земље, председник Србије и италијански премијер обавили су смотру почасног строја.

